

全区经济运行分析调度会召开

本报讯(记者 徐路)10月28日下午,全区经济运行分析调度会召开,区党工委副书记、管委会副主任朱杰成主持会议并讲话。区领导李天松、陈凡参加。

会议强调,要正视差距,提振信心。相关部门、单位既要进一步增强责任感和紧迫感,又要坚定信心,锚定目标,充分挖掘自身潜力与优势,推动全区经济高质量发展。要深入分析,精准施策。要认真分析当前经济运行态势、深入研究相关政策、科学分析实际情况,制定针对性工作方案,全力推动全区经济平稳运行。要强化要素保障、精准服务企业需求、持续优化营商环境,切实增强全区经济发展内生动力。要聚焦重点,落细落实。要不断挖掘外贸外资增量,全面激发消费潜力,持续扩大有效投资,同时,要全力抓好重点项目建设、招商引资、财税等工作,推动全区经济实现质的有效提升和量的合理增长。要冲刺全年,谋划明年。要紧紧围绕全年目标任务,进一步细化“作战图”,分解“任务单”,压紧压实责任,完善奖惩制度,确保实现“以周保旬、以旬保月、以月保季”。同时,要精准谋划明年重点工作、重点项目,加快统筹布局,为全区经济社会高质量发展奠定坚实基础。

我区召开产业项目研判暨揭榜挂帅项目推进会

本报讯(记者 徐路)10月24日,我区召开2024年第8次产业项目研判暨揭榜挂帅项目推进会。区党工委副书记、管委会副主任朱杰成主持会议并讲话。区领导李天松参加。

会议强调,要加强政策研究,把握产业发展重点,继续加大招商引资力度,提高业务谈判能力,以高质量招商引资推动产业高质量发展。要务实工作作风,主动靠前服务,全方位、全流程做好企业服务工作,着力破解项目推进过程中的各类瓶颈制约,为企业发展、产业项目创造有利条件。要强化责任意识,加强部门沟通协调,建立高效的信息反馈机制,全力推动产业项目早签约、早落地、早投资、早达效。

市机关开展足球走进校园志愿服务活动

本报讯(记者 李苏卫)10月25日,市机关开展足球走进校园志愿服务活动。市委市级机关工委书记王胜利出席并讲话,区党工委副书记屠兆彬、区领导王云参加。

本次活动向学校优秀学生捐赠足球、球衣、书籍、文具、书包等,旨在让更多孩子有机会接触足球,培养兴趣,享受足球运动带来的快乐和健康,进一步推动校园足球的良好发展。

志愿活动开始前,机关党员一行先参观了学校发展、校园足球建设等情况。

我区会办125省道、343国道交通安全隐患整治工作

本报讯(记者 杨济)10月25日,我区召开125省道、343国道交通安全隐患整治会办会。区领导周俊、张荣兵出席会议并讲话。

会议要求,要提高政治站位,强化风险意识,尽快制定有针对性的工作方案,全面彻底排查交通基础设施安全隐患。要坚持问题导向,强化组织推进,提效联动,找准当前工作中存在的薄弱环节和管理漏洞,科学合理逐个解决,全面推进国省道交通安全管理措施落实到位。

我区举办安全生产大讲堂活动

本报讯(记者 杨济)10月23日下午,我区举办安全生产大讲堂活动,天津大学管理科学与工程学科兼职教授栾润峰教授就“数字技术促进平安城市建设”作专题授课。区领导周俊主持活动。

会议指出,要围绕数字技术的理论、原理以及应用场景,破解有限的监管资源与繁重的监管任务不相适应的问题,让城市运行更加安全高效。要充分认识到数字技术的时代意义,加强数字技术的学习应用,扎实推进应急管理体系和能力现代化建设,以高水平安全护航高质量发展。

关注食品安全 共享健康生活

本报讯(耿佳丽)10月27日,伍佑街道民主社区举办了一场别开生面的食品安全知识有奖问答活动,旨在提高居民对食品安全问题的关注和认识,增强食品安全意识,促进居民共同参与食品安全保障工作。

竞赛以必答题、抢答题及风险题的方式进行,内容涵盖食品安全法律法规、食品加工与储存、食物中毒预防等多个方面的食品安全知识,充分考验参赛居民对食品安全知识的全面掌握和运用。同时,活动还准备了许多小奖品,吸引了众多社区居民踊跃参与。“吃海鲜时,以下哪种做法是不安全的……”话音刚落,居民们纷纷举手抢答,现场气氛十分活跃。参与活动的居民纷纷表示:“本次活动非常好,比较贴近实际,有我们日常生活中应用到的,也有我们不太了解的内容,真是受益匪浅。回去后,一定将学到的知识运用起来。”

科城街道:开展预付卡消费提醒活动

本报讯(李迪)近日,科城街道经发办与民富社区在中南大有境商业综合体联合举办预付卡消费提醒活动,提醒消费者增强自我保护意识,防范预付卡消费风险。

活动中,工作人员通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向广大消费者普及预付卡消费的注意事项,提醒消费者在选择预付卡消费时要谨慎选择商家,查看商家的经营资质和信誉度。同时,要仔细阅读预付卡的合同条款,明确消费权益和义务,避免陷入消费陷阱。活动现场共发放宣传资料500余份,既有效宣传普及了预付卡消费的风险预防知识,有力提高了消费者的自我保护能力,又为消费者防范预付卡风险提供了消费指导和服务,进一步推动了消费市场的健康发展。

新都街道干字当头 奋勇争先创新高

开工项目4个、竣工项目6个。

锚定目标任务,在项目落地中争抢进度。坚持把“工地当阵地、现场当考场”,全面压实项目挂钩班子和服务专员的责任,挂图作战、倒排工期,确保落地项目如期建成投产。中日绿氢(盐城)国际科创中心已于本月上网招标,日本新氧氢气发生装置等首批项目年底入驻;5G视频传输设备研发生产项目下个月完成图纸设计,明年一季度2条远程高清图传终端生产线投产运营;小红书数据服务一期项目加快人员招聘进度,11月底前员工人数超80人。

坚持优化配套,在项目服务中彰显温度。坚持把项目全方位保障作为招商工作的金字招牌,主动靠前服务、全程跟踪推进、精准解难题。紧扣合同履约率、产能达标率、人员到位率,强化要素保障和服务效能,确保市认定

新河街道奋进正当时 聚力打响“收官战”

进一步建链补链延链强链,提高产业集群整体竞争力。

研判项目决策。进一步树牢“项目为王”理念,激发“拼抢干”的精神,迎难而上,精准做好产业和项目的“谋”“引”。强化招商引资政策研究,及时完善符合产业发展方向和市场需求的招商策略,丰富招商方式,提升招商能力。明确主攻方向,锁定核心零部件、本体制造等机器人产业细分领域,健全招商网络,做好对韩招商“开路先锋”,力促美卡机器人等韩资项目尽快签约,全年外资到账取得突破。同时,加大项目招引力度,着力在系统研究谋划上做文章,在提供精细服务上下功夫,打好政策“组合拳”,牢牢守好优质项目。切实加快招商引资项目决策、签约、落地速度,共同推动新河经济更高质量、更可

亿元以上新签约、新开工、新竣工项目分别不少于8个、5个、3个。进一步加强临规企业、新签项目跟踪服务,培育壮大“四上”企业,全年新增“四上”企业不少于60家。对接四丰贸易、银宝进出口、创想贸易等重点企业,跟踪德恒智能办理进出口自营许可证,外贸总额尽快突破1亿美元,扎实做好项目招引“后半篇文章”。

未来,新都街道将以“大干一百天,奋战四季度”的状态,“人一我十,人十我百”的干劲坚决打赢招商引资攻坚战,为全区高质量发展作出更大贡献。



持续发展。

推动项目落地。谋在先干在前,加快攻坚在手项目,对接黑马原力新能源充电机机器人、诺亚医疗物流机器人等在手重点项目,力争11月份签约明谦咖啡、弘立智能装备等项目,12月份签约洛必德机器人、摩卡机器人等项目。靠前服务已落户项目,力促秦拓科技11月份开工,机器人检测中心、云路复材智能装备二期等项目申报市亿元以上开、竣工项目,全年完成产业链开票销售超13亿元,机器人产业税收增长超40%。

接下来,新河道将高度聚焦“项目深化”,充分发挥招商专业力量优势,提升招商工作质效,打造招引“强磁场”,为全区经济发展注入新动力、增加新动能。

新河街道:开展“护苗行动”进书店活动

本报讯(李建霞)10月25日下午,新河街道开展“护苗行动”进书店活动。街道宣传委员陈德天来到新河小学和新河幼儿园附近两家书店,检查了书店是否经营盗版书籍,内容是否涉及恐怖、迷信、低俗、赌博等内容,并向店主宣传护苗行动的意义,共同护助青少年儿童健康成长,抵制有害出版物和信息。

今年是贯彻落实《中华人民共和国未成年人保护法》、构建新时代未成年人保护制度体系的重要一年。为倡导绿色阅读,教育引导青少年自觉抵制有害出版物和信息,大力营造全社会共同关心关爱未成年人健康成长的良好氛围。该街道按上级要求有序推进“护苗行动”排查工作。此次行动重点检查辖区内文具书店等是否存在销售涉非法出版物、涉暴、封建迷信类书籍画报以及售卖侵权盗版类教辅资料现象。同时对场所负责人普及了“护苗行动”的知识,介绍了“护苗行动”的重点打击对象和处罚内容,引导其自觉抵制、远离危害青少年儿童读物。

通过此次专项行动,净化了辖区内文化环境,加深了群众对“护苗行动”的认识,提高了辨别非法出版物及有害信息的能力。

下一步,该街道将持续加强“护苗行动”宣传和排查工作,增强辖区内群众的认同和社会责任感,自觉抵制、远离文化垃圾,远离非法出版物,为青少年儿童健康成长营造良好的社会文化环境。

裕新社区:开展“退役不褪色 光影映初心”红色观影活动

本报讯(张爱勤)为进一步加强爱国主义教育,缅怀革命先烈,传承红色基因,近日,新都街道裕新社区联合江苏银行盐城分行营业部开展“退役不褪色 光影映初心”红色观影活动,邀请社区退役军人和青少年走进电影院,共同观看红色电影《志愿军:存亡之战》,向所有为国家和民族英勇奋斗的老兵们致以崇高的敬意。

影片以抗美援朝战争为背景,生动展现了志愿军战士誓死守护国家防线的牺牲精神与忠诚坚毅的品质。观影过程中,现场气氛庄重肃穆,一幕幕画面触动老兵们的心弦,大家的情绪随着剧情起伏,激烈的战斗场面、战士们坚定的眼神以及他们展现出来的无私奉献精神,深深震撼着每一位退役军人的内心。老同志们热泪盈眶,仿佛被带回到了那个烽火连天的年代,深切感受到志愿军将士为保卫祖国和人民所面临的巨大困难和付出的巨大牺牲。社区退役军人黄爷爷表示:“电影中的场景让我回想起曾经在部队的日子,与战友们一起为了国家和人民拼搏的时刻。志愿者们的坚韧与勇敢,让我更加坚定了要在生活中继续传承和发扬革命精神的决心。”

繁荣社区:暖民心义诊下基层 办实事促和谐社区

本报讯(江燕 王赢美)为满足辖区居民对医疗卫生服务的需求,10月26日下午,伍佑街道繁荣社区联合盐城市第三人民医院医疗团共同开展“暖民心义诊下基层 办实事促和谐社区”义诊活动,让居民在家门口就享受到便捷专业的医疗服务。

“医生啊,我这眼睛现在看东西越来越模糊了,请您帮我看看!”居民陈奶奶在宏武志愿者服务队成员的搀扶下缓慢走向眼科检查位置,向专家咨询起来。医生用专业仪器帮助陈奶奶仔细检查了眼部,认真查看之前的相关检查资料,并给出了相应的治疗建议。在社区各办公场所,分别设置了神经内科、消化内科、口腔科、眼科、耳鼻喉科等7个科室,专家们分别坐诊,耐心服务。在社区工作人员安排下,居民有序进行登记、测量血压,并领取想要检查的项目小票。“感谢你们的关心和帮助,让我们在家门口也能享受到专业的医疗服务。”一位刚检查完的老人感激地说道。

“咖”香引才,共话“啡”比寻常的未来



本报讯(严家印)10月26日下午,区组织人事部、区妇联与科城街道如期开展第27期“盐南‘青’合力,周六‘才’有约”活动,四十余位“咖”友欢聚一堂,品味香醇咖啡,在弥漫着咖啡豆香的氛围中相聚交流。

活动中,SCA世界咖啡精品协会全球认证咖啡师李家杰向青年人才介绍了咖啡的历史、分类、原材料以及操作技巧,深入浅出的讲解让青年人才们感受到了咖啡的独特魅力,对咖啡的基础知识有了全新的认识后,大家满怀期待地来到咖啡吧台,亲手体验咖啡制作过程。

“拉花的呈现效果如何与拉花的高度、位置、晃动幅度、倾斜角度还有牛奶注入量都有关系,一般在半分钟之内就要完成操作,不然会影响图案效果和口感。”李老师在进行意式咖啡的拉花操作时说道。不止意式,现场还准备了手冲咖啡、拿铁以及精美的特调咖啡供青年人才们选择体验。随后大家也纷纷“上手”,从研磨萃取到调制拉花,一杯杯赏心悦目、醇香浓郁的咖啡就制作完成啦!

大功告成后,青年人才们迫不及待地向身边的朋友

们展示自己制作的咖啡,当然也不会少了与自己精心完成的“作品”合影留念,记录下咖啡带来的美好时光,随后大家一起品尝自己亲手冲泡的香醇咖啡,相互分享自己对咖啡制作的心得体会,在轻松的氛围、浓郁的咖啡香味中畅谈心声。“这次活动带给我一场视觉与味觉的双重盛宴,亲手体验了从咖啡萃取、奶泡制作到咖啡调制的完整流程,这是我第一次制作咖啡拉花,虽然‘技术’略显稚嫩,但是味道醇香浓郁,让我的生活中又多了一种放松和享受的方式。”区组织人事部的工作人员吴明东向大家展示自己的“作品”时说道。

区经发科技局的工作人员董文娟开心她表示,这次活动收获满满,不仅体验了制作咖啡的乐趣,结识了志同道合的朋友,更是详细地参观了心仪楼盘的样板间与相关配套,拿到了较为满意的“底价”,我一定要赶快“下手”,赶上我区最优购房新政的“末班车”。

下一步,我区将继续立足青年人才的兴趣和爱好,充分挖掘各方资源,针对性开展各类特色鲜明的活动,做好青年人才的“贴心人”,帮助青年人才拓宽“交友圈”,吸引更多青年人才聚在盐南、留在盐南。



黄海街道开展诚信宣传教育筑牢食品安全防线

本报讯(李晟)10月28日下午,黄海街道在南苑社区广场中心积极开展食品安全周活动,为居民和周边商铺带来了一场生动且实用的食品安全知识盛宴,吸引了众多居民的积极参与。

活动期间,社区工作人员深入辖区各个角落,通过设立宣传展板、发放宣传手册等方式,向居民详细讲解食品安全的重要性。宣传册内容丰富多样,包括如何辨别食品生产日期和保质期、认识食品标签上的成分信息、预防食物中毒的方法等,吸引了众多居民驻足观看。工作人员用通俗易懂的语言为居民答疑解惑,特别是针对老年人和儿童这两类易受食品安全问题影响的群体,着重强调了饮食安全的注意事项。例如,提醒老年人在购买保健食品时要警惕虚假宣传,避免上当受骗;告知家长要注意儿童零食的选择,防止摄入过多高糖、高盐和含有添加剂的食品。

科城街道力推居家适老化改造提升老人生活品质

本报讯(潘媛媛)10月10日以来,科城街道全面推进消费品以旧换新居家适老化改造工作,着力提升辖区老年人的生活水平和居家生活品质,让消费品以旧换新居家适老化改造这项惠民政策深入人心。

该街道便民服务中心的工作人员在住宅小区醒目位置张贴宣传海报,设置服务咨询台,现场解读消费品以旧换新居家适老化改造工作的相关政策,并利用网格群、公众号等线上平台,进行广泛深入宣传,确保这项惠民政策家喻户晓、深入人心。各社区工作人员重点围绕监测预警装置、居家环境改善和康复辅助器具适配等改造内容,采用

通俗易懂的语言对老人进行讲解,耐心解答老年人对政策的疑问。同时,详细询问老人日常生活的实际需求,向老人及其家属讲清居家养老适老化改造项目的申报流程和补贴标准,以诚心、细心和耐心赢得居民群众对这项工作的理解和支持。

科城街道便民服务中心负责人介绍,下一步,该中心将继续加大适老化改造政策宣传力度,认真摸排老年人的适老化改造需求信息,协助有需要的家庭进行申请办理,切实让适老化改造政策温暖更多的家庭,让老年人切身感受到党和政府的关爱和温暖。